

# 李影一剑封喉 中国女足 1:0 胜南非

中国女足13日在巴黎王子公园球场迎来了2019法国女足世界杯的第二场小组赛。在全场超过2万名球迷的注视下,中国队1:0战胜南非队,取得了在本届赛事的首场胜利,前锋李影在上半场打入唯一进球。



李影进球后庆祝

## 李影建功制胜

这是南非队的首次世界杯之旅。中国队与南非队此前交锋4次,中国队打进28球且一球未丢。两队最近一次交手是在2016年里约奥运会上,中国队2:0取胜。

在首轮比赛中,中国队0:1负于德国,南非队在先进一球的情况下被西班牙三球逆转。与首场比赛相比,中国队对出场阵容做了三处调整,王霜、李影、王焱跻身首发。

开场后,中国队踢得积极主动,但整体配合欠佳,在很长一段时间里都没有创造出太好的得分机会。南非队尽管在控球率上不占优,但她们利用速度优势也打出了几次颇有威胁的反击。第40分钟,中国队终于取得进球,张睿禁区外长传精准制导,李影抢在

对方防守球员身前将球垫入球网。2分钟后,中国队险些扩大优势,王珊珊在角球进攻中头球攻门,皮球击中门框后砸在门线上。整个上半场比赛,中国队有12脚攻门,南非队只有一次。易边再战,双方在更多的时间里是在中场纠缠,精彩场面不多。尾声阶段,中国队连续创造有威胁的进攻,第85分钟,韩鹏的头球被对方门将斯瓦特飞身扑出。5分钟后,杨丽近距离的左脚射门再次被斯瓦特单掌化解。最终1:0的比分被保持到了终场。

目前德国队积6分在B组领跑,西班牙与中国同积3分,中国队因净胜球劣势排在第三位。中国队将在17日的末轮小组赛中对阵西班牙,南非将与德国过招。

## 贾秀全:球员的表现 配得上胜利

中国女足取得本次世界杯首胜。中国女足主教练贾秀全认为,球员们表现配得上胜利。

首场与德国队一役,中国队以0:1败北。本场对阵南非,中国女足踢得更加积极主动,并由李影在上半场打入一球。贾秀全坦言,与上一场相比,这场比赛球队压力更大。“两场比赛这场压力更大,这是一场势在必得的球。我想得不多,就怕球员想得太多,有无形的包袱,但球员们克服了困难,让我很感动。”

比赛过后,贾秀全个人并没有过多庆祝,他解释说:“今晚的胜利属于球员,她们配得上胜利。战役刚刚开始,后面比赛很艰苦,我希望在最后的时候笑。”

首轮比赛,王霜下半场出场45分钟。本场比赛,王霜首发并打满全场。对于这样的战术改变,贾秀全说:“王霜的比赛大家都在看,从全队来讲,每个人的比赛欲望都很强,王霜也不例外。她在一点点地融入团队,我是刻意让她打满全场,这是为以后做准备。”

末轮小组赛,中国队将与西班牙队过招,贾秀全希望届时球员们能尽可能地展现自己。“西班牙是一支非常强大的球队,有男足传统的风格。西班牙比我们强,我们要以挑战者的身份面对。希望球员会发挥得更好,完全释放自己,按照计划向前走。”综合新华社

## 客场挑战“副班长” 建业谋求一胜

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)经过了一段短暂的间歇期后,中超联赛本周末重燃战火。6月16日晚,河南建业将做客天津,和目前排名倒数第一的天津天海交锋。面对联赛“副班长”,已经四轮不胜的建业亟须一场胜利来让自己的保级路走得更扎实。

在武汉同武汉卓尔打了一场0:0的闷战之后,建业队的箭头人物巴索戈已经离队返回喀麦隆,为国征战非洲杯。从今年联赛开始,建业队的外援就没有整齐过,从多拉多,到奥汉德扎,再到伊沃,都有人因为各种原因缺席过比赛,唯独巴索戈最“皮实”,能够一直出场。而现在,他的离开,意味着建业队接下来的三轮联赛顶多能派出双外援作战。

所幸,在巴索戈离开的同时,已经伤停四轮的伊沃能够及时回归了。上一轮,伊沃随队抵达武汉最终却没有出场,一度被认为是王宝山赛前放了“烟雾弹”,随后王宝山对此的解释是“担心伊沃旧伤复发”。由此来看,教练组还是希望伊沃能真正好彻底了再出场,毕竟以建业现在阵容已然是“伤不起”。而本周球队出征津门之前,伊沃也在本人的社交媒体上表示“我们又可以一起战斗了”,足见这名中场核心对自己复出的信心。

伊沃的回归,让建业队的攻防两端都能有所改善,而巴索戈离开后留下的空白很有可能由杜长杰来弥补。之前王宝山就坦言,小杜是队内为数不多的能够达到上场要求的U23球员,上轮在武汉杜长杰就迎来了今年的第一次首

发机会。虽然从能力上讲无法和巴索戈相提并论,但杜长杰只要能当好“配角”,有效地为奥汉德扎分担压力就算是完成任务。

因为在赛季初遭遇变故,天津权健本赛季变身天津天海,曾经的中超“新贵”迅速沦为平民。到目前为止,天海仅积7分,位居积分榜倒数第一,沈祥福也早在第十一轮联赛后下课,天海请来了曾经执教过该队的韩国主帅朴忠均。虽然从牌面实力上,天津天海还不能就算一支弱旅,队内还拥有张鹭、孙可、王永珀、杨旭等国脚级的球员,以及阿兰、雷纳迪尼奥等强力外援,但谁都知道,影响一支队伍成绩最关键的因素不在于人员组合,而是在于内部的稳定,这是天海被视为今年降级第一热门的原因。两相比较,稳定恰恰是建业的巨大优势。

虽然在积分榜上“高居”第十,但已经四轮不胜的建业队也亟须一场胜利来稳固自己的优势,更何况面对的是自己的直接保级对手。本赛季以来,建业队的客场战绩明显优于主场,这让他们的客场作战反而成了优势。上赛季,在对方还是权健的时候,建业还曾在天津2:1击败过对手,以目前双方各自的处境看,建业重演一次胜利也应在意料之中。

## 国际足联最新排名: 比利时仍居首 葡萄牙升至第五

国际足联14日更新的男足国家队排名中,比利时、法国、巴西和英格兰队依然占据前四,新近获得欧足联国家联赛冠军的葡萄牙队上升两位排名第五。

国际足联时隔两月再度更新榜单。凭借欧国联半决赛3:1淘汰瑞士和决赛1:0击败荷兰两场胜利,葡萄牙队积分增加24分,最终以1631分排名第五。这也是葡萄牙队在2018年8月国际足

联排名系统改革后首次跻身世界前五。

在葡萄牙队之后,克罗地亚、西班牙、乌拉圭、瑞士和丹麦队也同样位居世界前十。欧国联亚军荷兰队排名上升两位来到第17位。

亚洲球队中排名最高的是第20位的伊朗队,中国队相较上期榜单上升一位排名第73,仍然位居亚洲第八。据新华社

# 猛龙首夺NBA总冠军 球星伦纳德当选总决赛最有价值球员

随着在总决赛第六场以114:110击败勇士队,多伦多猛龙队以总比分4:2力克对手,队史上首次夺得美职篮(NBA)总冠军。猛龙当家球星伦纳德当选总决赛MVP(最有价值球员)。

“这就是我踏上球场的理由,所有的付出都值得了。”伦纳德说。5年前,伦纳德帮助圣安东尼奥马刺击败迈阿密热火,当时也收获了总决赛MVP。

“他训练真的非常刻苦,他对于篮球这项运动真的是挚爱。”洛瑞如此评价伦纳德。

开场后,猛龙当家后卫洛瑞迅速进入状态,得到了球队的前11分,帮助球队早早领先。但勇士毫不示弱,两队在半场交换了11次领先。第三节,汤普森在一次反击中膝盖受伤离场,猛龙队的范弗利特则用几次关键进球稳定军心。最后3分44秒,正是他在弧顶的三分让猛龙将领先优势保持到了最后。



此役,洛瑞得到全队最高的26分、7个篮板和10次助攻。值得一提的是,他还在几天前入选了美国男篮备战今年男篮世界杯的20人大名单,将与哈登、安东尼·戴维斯、利拉德等一众巨星在8月5日-9日齐聚拉斯韦加斯训练营。伦纳德为猛龙得到22分

和6个篮板,西亚卡姆贡献26分和10个篮板,范弗利特取下22分,伊巴卡得到15分。

勇士方面,汤普森得到全场最高的30分,库里取下21分和7次助攻,伊戈达拉拿到22分,格林贡献11分、19个篮板和13次助攻的三双表现。据新华社